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1. Äàí ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê ñ êàòåòàìè a, b è ãèïîòåíóçîé c. Äîêàæèòå, ÷òî
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3

4
c4.

2. Ó íóìèçìàòà Ëåøè åñòü êîëëåêöèÿ èç 66 ìîíåò ðàçíûõ ñòðàí. Îäíàæäû Ëåøà âûëîæèë âñå
ñâîè ìîíåòû â ðÿä, ïðè÷åì êàæäàÿ ñëåäóþùàÿ ìîíåòà áûëà íà 1 ãðàìì òÿæåëåå ïðåäûäóùåé.
Ïåðâûé äâå ìîíåòû çîëîòûå, çàòåì èäåò ìíîãî ìåäíûõ ìîíåò, ïîòîì äâå ñåðåáðÿíûå, à çà íèìè
ìíîãî áðîíçîâûõ. Îêàçàëîñü, ÷òî äâå ñåðåáðÿíûå ìîíåòû âåñÿò íà 62 ãðàììà áîëüøå, ÷åì äâå
çîëîòûå, à âñå áðîíçîâûå ìîíåòû íà 1 êã 169 ã òÿæåëåå, ÷åì âñå ìåäíûå. Íàéäèòå ìàññó ïåðâîé
ìîíåòû.

3. Íà îäíîé óëèöå ðàñïîëîæåíû 5 äîìîâ â êîòîðûõ 5, 15, 25, 35, 45 æèëüöîâ ñîîòâåòñòâåííî.
Ðàáîòíèêè ÆÝÊà îáíàðóæèëè, ÷òî ó êàæäîãî æèòåëÿ íàéäåòñÿ õîòÿ áû äâå òåçêè, òàêæå
ïðîæèâàþùèå íà ýòîé óëèöå. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäóòñÿ äâå òåçêè, æèâóùèå â îäíîì äîìå.

4. Íà ðèñóíêå äàíû èçîáðàæåíèÿ ãðàôèêîâ äâóõ êâàäðàòíûõ òðåõ÷ëåíîâ: f1(x) = a1x
2+b1x+c1

(êðèâàÿ I) è f2(x) = a2x
2 + b2x+ c2 (êðèâàÿ II). Ñðàâíèòå b1 è b2.
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5. Þðà çàïèñàë äåñÿòèçíà÷íîå ÷èñëî, â êîòîðîì ÷åòíûå è íå÷åòíûå öèôðû ÷åðåäóþòñÿ. Èëüÿ
çàïèñàë ÷èñëî, íàáîð öèôð êîòîðîãî ñîâïàäàåò ñ íàáîðîì öèôð â ÷èñëå Þðû, íî çàïèñàíû îíè
â äðóãîì ïîðÿäêå. Ïðè ýòîì â ÷èñëå Èëüè òàêæå ÷åðåäóþòñÿ ÷åòíûå è íå÷åòíûå öèôðû. Èëüÿ è
Þðà ñëîæèëè ñâîè ÷èñëà è ïîëó÷èëè îäèííàäöàòèçíà÷íîå ÷èñëî â êîòîðîì ÷åðåäóþòñÿ ÷åòíûå
è íå÷åòíûå öèôðû. Íå îøèáëèñü ëè îíè?

6. Òî÷êà M � ñåðåäèíà ñòîðîíû AB êâàäðàòà ABCD. Òî÷êà P � îñíîâàíèå ïåðïåíäèêóëÿðà,
îïóùåííîãî èç B íà ïðÿìóþ CM , à òî÷êà N � ñåðåäèíà CP . Áèññåêòðèñà óãëà DAN ïåðåñåêàåò
ïðÿìóþ DP â òî÷êå Q. Äîêàæèòå, ÷òî ÷åòûðåõóãîëüíèê BMQN � ïàðàëëåëîãðàìì.


